
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO

REALIZADA EM 1º DE ABRIL DE 1998

ELEIÇÃO DO MINISTRO-SUBSTITUTO DO TSE

Às dezessete horas do dia primeiro de abril de mil novecentos e

noventa e oito, na Sala de Sessões Plenárias do Superior Tribunal de

justiça, sob a presidência do Exmo. Sr. Min. Antônio de Pádua

Ribeiro, Presidente, em exercício, presentes os Exmos. Ministros

José Dantas, Bueno de Souza, Cid Flaquer Scartezzini, Costa Leite,

Eduardo Ribeiro, Edson Vidigal, Garcia Vieira, Luiz Vicente

Cernicchiaro, Waldemar Zveiter, Fontes de Alencar, Sálvio de

Figueiredo, Barros Monteiro, Hélio Mosimann, Peçanha Martins,

Demócrito Reinaldo, Milton Luiz Pereira, Cesar Asfor Rocha, Adhemar

Maciel, Anselmo Santiago, Vicente Leal, Ari Pargendler, José

Delgado, José Arnaldo da Fonseca, Fernando Gonçalves, Carlos Alberto

Menezes Direito e Felix Fischer, foi aberta a Sessão. Ausentes, por

motivos justificados, os Exmos. Ministros William Patterson, Nilson

Naves, Humberto Gomes de Barros e Ruy Rosado de Aguiar.

O EXMO. SR. MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO: Declaro aberta esta

sessão extraordinária do Plenário com a finalidade de eleger o

Membro Substituto do Tribunal Superior Eleitoral, em virtude da

posse do Sr. Ministro EDUARDO RIBEIRO como Membro Efetivo daquela

Corte, ocorrida no dia 03.03.1998.

Pela ordem de antigüidade, a vez é do Sr. Ministro Garcia Vieira.

Designo para escrutinadores os Srs. Ministros José Dantas, Bueno de

Souza e Costa Leite.

Assim, iremos proceder à votação. Determino ao Sr. Diretor-Geral que

mande distribuir as cédulas.

Distribuídas as cédulas de votação, colhidos os votos e efetivada, a

contagem pela comissão escrutinadora, apurou-se o seguinte

resultado:

O Sr. Ministro Garcia Vieira obteve 26 (vinte e seis) votos, tendo

sido dado um voto ao Sr. Ministro Luiz Vicente Cernicchiaro.

Portanto, será comunicado ao Tribunal Superior Eleitoral o nome do

Sr. Ministro Garcia Vieira como Membro-Substituto daquela Corte por

indicação deste Tribunal.

Concedo a palavra ao Sr. Ministro Garcia Vieira.

O EXMO. SR. MINISTRO GARCIA VIEIRA: Sr. Presidente, quero agradecer

a todos os membros desta Colenda Corte por esta grande honra, de ter

sido indicado para o Tribunal Superior Eleitoral. Muito Obrigado.

Declaro encerrada a Sessão.

Encerrou-se a Sessão às dezessete horas e trinta minutos, da qual se

lavrou a presente Ata que, lida e aprovada, vai assinada pelo Exmo.



Sr. Ministro-Presidente do Tribunal, em exercício, e pelo

Diretor-Geral da Secretaria.

Ministro ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO

Presidente, em exercício

MIGUEL AUGUSTO F. DE CAMPOS

Diretor-Geral


